

Домогаров Александр

15.12.02.

больничный лист



Александр ДОМОГАРОВ СДАЕТСЯ ВРАЧАМ

Известный актер в ближайшие дни ляжет в больницу на операцию. Причина – травма, полученная на съемках очередных серий «Марша Турецкого».

Слухи о серьезной болезни актера усилились после того, как в Театре на Малой Бронной был отменен спектакль «Нижинский. Сумасшедший божий клоун», в котором ДОМОГАРОВ играет главную роль.

– Мы вынуждены были заменить спектакль с участием Домогарова на «Портрет Дориана Грея», – рассказал «Антенне» главный режиссер Театра на Малой Бронной Андрей ЖИТИНКИН. – Но мне не хотелось бы чрезмерно драматизировать ситуацию. Саша повредил руку еще летом, но он не такой человек, чтобы жаловаться на боли. Серьезного значения этому долго не придавал, думал, что просто ушибся и все пройдет само. Однако рука болела все сильнее. Но чтобы играть балетного танцора в спектакле «Нижинский», который идет три часа, требуется хорошая пластика. В общем, несколько месяцев спустя Саша все-таки отправился к врачу. Тот обнаружил у него разрыв бицепса, причем уже запущенный.

Теперь Александр сдает анализы и готовится к операции. Скорее всего до февраля он на сцену не выйдет. По крайней мере месяц после операции ему придется провести в гипсе. А дальше, надеюсь, все будет в порядке, и в середине февраля мы приступим к работе над новым спектаклем «Распутин» – о последних днях жизни царского фаворита. Он будет поставлен на основе хроникально-документальных материалов и книги Эдварда Радзинского. Саша должен играть в нем роль Григория Распутина.

Антенна - 2002 -
15.12.02. Скорого выздоровления желает
Вячеслав ШАДРОНОВ